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ОЦІНКА РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ ШКОЛЯРІВ  

В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19 
Дмитроца О. Р., Коржик О. В., Журавльов О. А. 

м. Луцьк, Волинський національний університет імені Лесі Українки  

 

У сучасному світі існує багато чинників, які сприяють зменшенню рівня рухової 

активності (РА), що негативно впливає на дитячий організм. Проблема недостатньої РА школярів 

загострилась за період пандемії COVID-19. Тому дослідження РА школярів, як фактору 

формування фізичного розвитку, є актуальною проблемою сьогодення. 

Метою дослідження є вивчення стану РА методом метаболічного еквіваленту учнів в 

умовах навчальної діяльності під час пандемії COVID-19.  

Дослідження проведено на 60 підлітках (12–13 років). Визначення рівнів РА обстежуваних 

включало загальноприйнятий для оцінки енергетичних витрат на РА метод метаболічного 

еквіваленту (МЕТ). Під час обробки отриманих даних використовувались методи варіаційної 

статистики з оцінкою t-критерію Стьюдента.   

Встановлено, що в умовах звичайного освітнього процесу обстежувані характеризувалися 

середнім рівнем РА [дівчата – (2588,90 ± 111,54) ккал, хлопці – (2981,5 ± 111,54) ккал]. Високий 

рівень РА виявлено серед хлопців (10 % осіб). В умовах дистанційного навчання РА достовірно 

знизилась: хлопці – (2485,07 ± 76,43) ккал (низький), дівчата – (1810,03 ± 86,23) ккал (дуже 

низький). Загалом, 80 % дівчат та 60 % хлопців характеризувалися дуже низьким рівнем РА. 

Також встановлено нераціональне використання добового бюджету часу в умовах карантину: на 

виконання РА високої інтенсивності використано близько 6,25–10,4 % добового бюджету часу, що 

є нижчим показником, порівняно з умовами звичного освітнього процесу. Тоді як подовжену 

тривалість екранного часу (близько 12,5 % від добового бюджету) зафіксовано у 60 % 

обстежуваних, незалежно від статі. 

 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ ОРІЄНТОВНО ДОПУСТИМОЇ КОНЦЕНТРАЦІЇ 

НОВОГО ІНСЕКТО-АКАРИЦИДУ МІЛБЕМЕНТИНУ В ГРУНТІ 
Ібрагімова І. В., Вавріневич О. П., Омельчук С. Т., Бардов В. Г. 

м. Київ, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця 

 

На сучасному етапі, згідно з існуючим законодавством, передбачено повне нормування 

нових сполук, які пропонуються до реєстрації і застосування в агропромисловому комплексі 

України. Мілбемектин – новий інсекто-акарицид, що складається з продуктів ферментації 

стрептоміцет і є ефективним проти кліщів та інших комах при застосуванні на м’яких фруктах і 

ягодах. 

Мета: обґрунтування орієнтовно допустимої концентрації (ОДК) нового інсекто-

акарициду мілбементину в грунті. 


